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Villanyszerelés.  [1]

A Megyer Klíma Kft. villanyszereléssel is foglalkozik. Ez önálló tevékenység, nem csak a
klímaszereléshez kapcsolódik.

Vállalunk kisebb munkákat is, például hibakeresést, javításokat, konnektorok, kapcsolók cseréjét
vagy áthelyezését, világítási körök kialakítását. Ezek mellett lakások és családi házak villamos
hálózatának kialakítását, átalakítását is elvégezhetjük, részben vagy teljes egészében.

A munkák során gyakran érintett az elosztó (kismegszakító tábla), annak bővítése vagy átalakítása,
áramkörök szétválasztása, új körök kialakítása. Ide tartozik a kismegszakítók kiválasztása és cseréje,
valamint az áramvédő kapcsoló (FI relé, RCD) beépítése is.

Szükség esetén foglalkozunk a földelési rendszerrel is, beleértve a védővezető (PE) meglétének és
folytonosságának ellenőrzését, valamint a földelés kialakítását vagy javítását. Régebbi hálózatoknál
előfordul a PEN vezető szétválasztásának kialakítása vagy felülvizsgálata (TN-C → TN-C-S), illetve a
rendszer korszerűsítése.

Előfordul vezetékcsere, keresztmetszet ellenőrzés, túlterhelt áramkörök átalakítása, illetve új
fogyasztókhoz (pl. klíma, sütő, elektromos berendezések) külön áramkör kiépítése. A vezetékezés
történhet falon kívül vagy falba süllyesztve, az adott helyszín adottságaihoz igazodva.

A klímaszereléseknél gyakran merül fel villanyszerelési feladat, például külön áramkör kialakítása
vagy a meglévő hálózat módosítása. Ez azonban nem feltétele annak, hogy villanyszerelési munkát
végezzünk. Külön is hívhatók vagyunk ilyen jellegű feladatokra.

Munkavégzés során a meglévő hálózat állapotát átnézzük, javaslatokat teszünk. Ide tartozhat a
csatlakozások, kötések ellenőrzése, áramkörök terhelhetőségének átgondolása, valamint alapvető
villamos mérések elvégzése. Ha indokolt, jelezzük, hogy mely részekhez érdemes vagy lenne muszáj
hozzányúlni. 

A villanyszerelési munkákat minden esetben egyedi árajánlat  és pontos megállapodás alapján
végezzük. A klímaszereléshez hasonlóan, itt is helyszíni felmérés alapján.

Nagyobb munkákat – például teljes villamos hálózat kiépítést, felújítást, elosztócsere vagy több
áramkör kialakítását – jellemzően a klímás szezonon kívül tudunk elvállalni.

A honlap tartalmának és a honlapon található fényképeknek üzleti célból történő másolásához,
felhasználásához nem járulunk hozzá. 
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